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У до сада извршним пресудама Суд Босне и Херцеговине Србе је осудио на 826,5 година
робије, Хрвате на 153,5, а Бошњаке на само 30 година.

  

Управни одбор Савеза логораша Републике Српске одлучио је да прекине сваку
комуникацију и сарадњу са Тужилаштвом и Судом Босне и Херцеговине, као и са
Међународним судом у Хагу због њихове опструкције над српским жртвама, преноси
"Политика".

  

Сви предмети о злочинима почињеним над српским народом, које је ово удружење
раније предало суду у Хагу, биће предати Специјалном тужилаштву за ратне злочине
Србије и Специјалном тужилаштву Републике Српске, изјавио је за "Политику"
Бранислав Дукић, предсједник Савеза логораша РС.

  

"Свим логорашима Републике Српске сугерисаћемо да се више не одазивају на позиве
Тужилаштва и Суда БиХ. Упутићемо и писмо главном тужиоцу Тужилаштва САД, јер
Дејвид Швендинман је изабран за његовог заменика, у којем ћемо га детаљно
информисати ко је и какав је човек господин Швендинман, да је све време проведено у
БиХ вршио опструкцију, да је имао селективан приступ према злочинима из протеклог
рата у овој земљи, а све с циљем да би један, српски народ прогласио злочиначким, а
други, бошњачки жртвом”, каже Дукић. И

  

Истовремено он напомиње да је Савез логораша својевремено у Хаг доставио око 300
предмета и да су сви ти предмети враћени у Сарајево, односно Тужилаштву БиХ и то са
ознакама А, Б и Ц, и да до данас ни на једном од ових предмета није урађено ништа.

  

У тој обимној документацији, додаје Дукић, "налази се 22.176 имена Бошњака и Хрвата
за које се оправдано сумња да су починили зверске злочине над припадницима српског
народа".

  

Дукић подсећа да је у Суду БиХ Србима до сада изречено 1.447 година затвора,
Хрватима 156, а Бошњацима 47, од чега је, каже, "Србе осудио на 826,5 година робије,
Хрвате на 153,5, а Бошњаке на само 30 година.
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"Ови бројеви, сугерише он, довољно говоре с којом намером и због кога је и организован
Суд БиХ" и зато не чуди што се само Бошњаци залажу за останак страних судија и
тужилаца у чему им, нажалост, помаже и високи представник Валентин Инцко.

  

Сарајевски медији су известили да је од оснивања Одељења за ратне злочине Суда БиХ
2005. године до данас изречено 58 пресуда, 41 осуђеник је Србин, 11 је Хрвата, пет
Бошњака и један муџахедин блискоисточног порекла.

  

На сајту Тужилаштва БиХ стоји да се десет пресуда односи на злочине над Србима, шест
над Хрватима, а 42 над Бошњацима.

  

(Мондо)
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